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  ن( 4التمرين الأول : ) 

 :لإجابة الصحيحة الوحيدة لكل سؤالأحط بدائرة ا
  (𝐴𝑂)  ستقيمإن المف 𝐴𝐷𝐻𝐸 مركز المرب  ع  𝑂و  ا كعبم  𝐴𝐵𝐶𝐷𝐸𝐹𝐺𝐻 إذا كان  (1

  :عمودي على المستوي
 (𝐸𝐷𝐶)ج(                             (𝐷𝐶𝐺)ب(                                   (𝐴𝐵𝐹)أ(        

 
اجحة  (2 1)     مجموعة حلول المتر − √5)𝑥 ≥ 1 − √5    

 
    :ه     𝐼𝑅  ف

;1]   أ(        ;∞−[ب(                             ]∞+   ∅ج(                            [1
 يساوي: إذن طول حرفه   𝑐𝑚  6√5مكعب طول قطره    (3

   𝑐𝑚  5ج(                         𝑐𝑚  3√5ب(                              𝑐𝑚  2√5أ(        

𝑎إذا كان  (4 ∈ [2; 𝑏    و  [3 ∈ [
1

2
;  : فإن    [2

2أ(               ≤
𝑎

𝑏
≤ ب(                           3

1

2
≤

𝑎

𝑏
≤ 1ج(                       3 ≤

𝑎

𝑏
≤ 6 

  التمرين ا
 
 ن( 6: )  لثان

    𝑥حيث   التاليتي    𝐵و 𝐴العبارتي    لتكن 
  عدد حقيقر

     𝐴 = 𝑥  2 − 4𝑥 + 𝐵و                            3 = 𝑥  2 − 9 
𝐴  ن أبي    أ(  (1 = 10 − 𝑥   تإذا كان   2√6 = √2 − 1 

 
 
 

𝐴   ثم إستنتج أن   2√6 و   10قارن بي      ب(        > 0 

 

 
 

                   إلى جذاء عوامل   𝐵فكك    (2
     
 
 
𝐴    بي   أن  أ(  (3 − 𝐵 = −4(𝑥 − 3)              

 
 
 
 

𝐴    إستنتج أن ب(         = (𝑥 − 3)(𝑥 − 1) 
 
 

 

  فرض  4+3+2+1 أساس   9 المستوى/ 
 3عدد  تأليـــــــــــــــــف 

  
 
 الرياضيات ف

 باجة-قبلاط-المدرسة الإعدادية على  الدوعاج   
 2023-06-02التاري    خ/ 

 ساعت                                                     ان/ التوقيت زهير الهمـــــــــــام   + رن   ـــــــــــــــــــــــــــرضا الغالاستاذ/ 

 ............./ ........................................................................................................................... الإسم واللقب
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𝐴    بي   أن أ( (4 + 𝐵 = 2(𝑥 − 3)(𝑥 + 1)   
   
 
 
 
    حل ب(        

 
𝐴المعادلة     𝐼𝑅 ف = − 𝐵 

 
 
 
 

 
𝐴  بي   أن  أ( (5 = (𝑥 − 2)2 − 1   

 
 
 

𝐴  بي   أن  ب(     ≤ 3     
𝑥    يعن  ∈ [0; 4] 

 
   
 
 

 
 
 

    حل (أ (6
 
اجحة     𝐼𝑅 ف 𝐴المتر ≥ 0                  

 
 

 
     
𝜋2    إستنتج أن  ب(        + 3 ≥ 4𝜋 
 
 
 

 
 

      ن( 3: )  لثالثالتمرين ا
اجحة  𝐸لتكن  3𝑥−  مجموعة حلول المتر + 2 < 1 − 2𝑥  و  𝐹  اجحة 3   مجموعة حلول المتر − |𝑥 + 1| >  

5

2
  

     ا على نفس المستقيم العدديمثم مثله  𝐹و   𝐸كلا من    وجد أ  أ(  (1
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𝐸 إستنتج  ب(     ∩ 𝐹     و𝐸 ∪ 𝐹 
     

 

 
؟ علل جوابك (2√−)هل أن   (2 اجحتي   السابقتي   ك للمتر  حل مشتر

 

 
 
 

(   ن( 7: )  الرابعالتمرين    وحدة قيس الطول ه  الصنتمتر

𝑆𝐴𝐵𝐶𝐷   رب  عالم  اعدتهقهرم 𝐴𝐵𝐶𝐷 مركزه الذي  𝑂  حيث:   
𝐴𝐵 = 𝑆𝐵    و    2√3 = 2√3  

(𝑆𝐵)  و   ⊥ (𝐴𝐵)     و(𝑆𝐵) ⊥ (𝐵𝐶) 
 
 
 
 
 
 

𝑂𝐴ثم بي   أن    𝐴𝐶 أحسب  (1 = 3 

 
 
 
 

(𝑆𝐵)  بي   أن أ( (2 ⊥ (𝐴𝐶𝐷) 

 
 
 
 

 قائم  𝑆𝐵𝐷  المثلث إستنتج أن (ب         
 
 
 

𝑆𝐷بي   أن   ج(      = 4√3 
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(𝐴𝐵)  بي   أن  أ( (3 ⊥ (𝑆𝐵𝐶) 

 
 
 
 

(𝐷𝐶)  إستنتج أن  (ب         ⊥ (𝑆𝐵𝐶) 
 
 
 
 

  مثلث   𝑆𝐷𝐶  إستنتج أن  ج(        
 
 𝐶قائم ف

   
 

 
 .  [𝑆𝐷] منتصف  𝐼لتكن  (4

 𝐶𝐼   أحسب  (أ     

 

 
 

𝑂𝐼      و      (𝑆𝐵)//(𝑂𝐼)أثبت  أن   (ب         = √3   

 
 
 
 

 
  𝐵𝐻   أحسب .    (𝑆𝐷)على  𝐵المسقط العمودي ل           𝐻لتكن   (5

 
 
 
 

 
 .  𝑂بالنسبة إلى  𝐻مناظرة    𝐾لتكن  (6

𝐾  بي   أن  (أ      ∈ (𝑆𝐵𝐷) 

 
 
 
 

 مستطيل 𝐵𝐻𝐷𝐾الرباع   أن ثبتأ (ب        
 
 

 
  


